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Сервіс Prezi англомовний, але досить легкий у використанні, тому не виникає проблем з тим, де і як розмістити 
матеріал на слайді, оскільки можливості сервісу дозволяють скомпонувати матеріал в його межах. Можна швидко 
наблизити схему або текст, або повернутись в будь-яку частину презентації, не переходячи між слайдами, як в 
PowerPoint. Фактично, матеріал презентації розміщений «як на аркуші». 

Prezi має досить багато інструментів 
для роботи з презентацією:  

 використання інструменту «Зебра» 
дає можливість переміщувати об’єкти в 
межах слайду, змінювати розміри об’єктів, 
обертати об’єкти, редагувати об’єкти.  

 можливість вставлення різних 
типів файлів – флеш-анімації у форматі 
SWF, відео файли формату FLV и F4V, 
документи PDF (вставляються окремими 
об’єктами, які можна редагувати он лайн).  

 Відео з хостингу YouTube можуть 
бути вставлені (html-код) за допомогою 
команди Insert.  

 Готову презентацію можна зберегти на сайті або синхронізувати її зі своїм блогом, за допомогою кнопки 
Share/Embed.  

 наявність функцій роботи з презентацією кількома учасниками (до 10 осіб).  
Виходячи з перерахованого вище, можна зробити висновок, що використання на уроках таких інтерактивних 

сервісів допоможе вчителю підготувати цікавий матеріал, який буде захоплювати та зацікавлювати учнів. 
Проте, не потрібно спекулювати на використанні інтерактивних засобів навчання. Ця форма діяльності не 

повинна стати одноманітною та єдиною у навчальному процесі. Використання мультимедійних інтерактивних 
технологій активізує в учнів інтерес до навчання та предмету, дозволяє краще засвоювати матеріал, розвиває в учнів 
інтерес до інформаційно-комунікативних технологій. Потрібно чергувати методи навчання та добирати різні 
завдання для учнів для організації ефективного навчального процесу. 

Список використаних джерел 
1. Морзе Н.В. Методика навчання інформатики. – 1 частина. – Київ : Навчальна книга, 2004. – с. 4-5. 
2. Мойсеюк Н.Є. Педагогіка. Навчальний посібник. – 3-є видання. - К.: Гранмна, 1999. Режим доступу: 

http://pidruchniki.com/13300128/pedagogika/osnovni_didaktichni_kontseptsiyi 
3. sike.ru  [Електронний ресурс] : [Інтернет-портал]. – Електронні дані. – [Магнітогорськ, Челябінська обл., Росія : 

Компанія «Корпоративный системы», 1997-2015]. – Режим доступу: http://sike.ru/node/226 
4. Губіна Т.Н. Мультимедійна презентація як метод навчання. – 2012. – с. 345-347 

 
ОКРЕМІ АСПЕТИ РОБОТИ З ПРОГРАМОЮ EASYQUIZZY 

Шелестюк К.В., студентка; Дідич Ю.В., студентка 
Павлова Н.С., кандидат педагогічних наук, доцент 
Рівненський державний гуманітарний університет 

Інформаційне суспільство вносить зміни у процес підготовки у ВНЗ конкурентоспроможних фахівців, 
висуваючи нові вимоги до професійних компетентностей майбутніх учителів. Впровадження сучасних засобів 
навчання змінює не лише інструментарій освітньої діяльності, але й її зміст. Зокрема, звернено увагу не лише на 
ґрунтовні фундаментальні теоретичні знання та відповідну практичну готовність, але й на сформованість навичок 
користування технічними й програмними засобами, вміння доцільно використовувати інформаційні технології у 
фаховій діяльності. Тому значно актуалізуються дослідження щодо набуття навичок роботи з сучасним програмним 
забезпеченням. Метою статті є опис окремих аспектів роботи студентів з професійним конструктором ЕasyQuizzy. 

Однією з зручних у користуванні програм для створення і редагування комп’ютерних тестів є професійний 
конструктор ЕasyQuizzy, який можна безкоштовно встановити на ПК, скориставшись, наприклад посиланням http:// 
soft.oszone.net/program/10211/easyQuizzy/ [2]. Тести ЕasyQuizzy зручно використовувати: на шкільних уроках для 
перевірки значного обсягу різноманітних відомостей та визначення рівня навчальних досягнень учнів; у ВНЗ для 
отримання об’єктивної оцінки знань студентів (з розумінням своїх помилок) при поточному та підсумковому 
контролі; на підприємствах, створюючи умови для постійного зворотного зв’язку під час атестації персоналу; у 
складі електронних підручників для дистанційного та мобільного навчання й самоосвіти. 

Кожен тест є незалежним виконуваним файлом, який запускається на ПК під управлінням ОС Windows без 
попередніх налаштувань (рис.1). Він задає користувачеві запитання різного рівня складності, фіксує час проходження 
тесту, виставляє бали на основі заданої шкали оцінювання, а за потребою зберігає протокол тестування в окремому 
файлі з розширенням rtf. Файл тесту зберігає запитання і варіанти відповідей у зашифрованому й непридатному для 
перегляду вигляді, а щоб відомості тесту не змогли відредагувати сторонні особи кожен виконуваний файл можна 
захистити паролем на завантаження та реконструкцію. 
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Рис.1 Вікно програми EasyQuizzy 

Серед інших властивостей тестів EasyQuizzy відзначимо використання завдань: а) відкритого типу, які 
можуть мати безліч розв’язків або допускають довільну форму відповіді; б) закритого типу; які мають безліч 
закінчених варіантів відповідей, з яких слід вибрати правильну; такі запитання поділяють на кілька видів, наприклад:  

 множинний вибір (пропонує значну кількість відповідей, з яких потрібно вибрати одну або кілька відповідей); 
 альтернативний (допускає два варіанти відповіді «так» - «ні»); 
 завдання на відповідність (відновлює відповідність елементів із двох множин, порівнює конструкції, добирає 
визначення в одному стовпчикові, які відповідають термінам в  іншому); 

 конструювання відповіді (пропонує скласти твердження, вписавши в пропущених місцях заданого тексту 
варіанти із запропонованого списку). 

При формулюванні запитань і відповідей до них конструктор дозволяє вставляти в текст малюнки різних 
форматів, діаграми, схеми, спеціальні символи та різноманітні математичні формули (рис.2). Відзначимо, що 
параметри тестування налаштувати легко: автор тесту може контролювати послідовність запитань, перемішуючи їх у 
довільній послідовності; встановлювати обмеження часу тестування; об’єднувати запитання з тестів, що створені 
раніше в цій програмі; задати на вибір шкалу оцінювання від 5-бальної чи 100-бальної системи до інтернаціональних 
систем оцінювання. Створювати тести можна на різних мовах, серед яких, англійська (InEnglish), французька 
(Francais), українська. Не менш важливою особливістю є конвертованість створених тестів. Підтримується імпорт і 
експорт тестів в універсальний формат XML, доступний для зчитування іншими додатками. Також доступний імпорт 
тестів контрольно-діагностичних систем Test-W і Test-W2 видавництва «Аспект». Для публікації тесту EasyQuizzy в 
Інтернеті, наприклад на сайтах чи у блогах, достатньо викласти виконуваний файл тесту (з розширенням exe) на сайт 
за допомогою протоколу FTP або іншим способом, і дати посилання на завантаження. 

 
Рис.2. Зразок тесту 

Для того, щоб розробити тест у середовищі EasyQuizzy необхідно запусти на виконання відповідну 
програму, що має єдиний послідовний інтерфейс для створення тестів. Далі перейти на вкладку «Інформація про 
тест», дібрати назву тесту, описати, вказати автора розробки. Зазначимо, що процес конструювання тесту 
розпочинається не з запуску на виконання відповідної програми, а з конкретизації цілей тестування, побудови 
автором тесту моделі об’єкта тестування (табл.1 ), що полегшує процедуру визначення його структури і змісту. 

Таблиця 1. Фрагмент моделі об’єкта тестування 

 Тема 1 Тема 2 Тема 3 Тема 4 
Відтворення знань (понятійний апарат, базові поняття та їх визначення 
тощо) 

    

Розуміння (вирішення) типових завдань     
Інтеграція знань (застосування під час розв’язування прикладних 
завдань) 

    

Відсоткове співвідношення в тесті     



Наука, освіта, суспільство очима молодих  37

Перейшовши на вкладку «Питання та відповіді» слід виконати наступні дії: сформулювати запитання; 
додати формули, спеціальні символи тощо; дібрати варіанти відповідей. Після формування списку запитань на 
вкладці «Налаштування тесту» потрібно налаштувати параметри тесту: кількість запитань і послідовність їх появи на 
екрані  ПК, систему оцінювання, обмеження часу і формат підсумкового звіту. При збереженні тесту формується 
незалежна програма, яку необхідно скопіювати на ПК і запустити на виконання при тестуванні. Наступним етапом 

роботи з програмою EasyQuizzy є тестування. 
Як показала практика, інтерфейс програми 
спроектований так, щоб при проходженні тесту 
увага користувача спрямована не на 
організацію роботи з програмою, а на 
запитання й відповіді. Після закінчення 
тестування на екрані ПК відображається 
рекомендована оцінка та інші підсумкові дані, 
які за бажанням можна зберегти, роздрукувати, 
надіслати електронною поштою (рис.3).  

Залучення у навчальний процес сучасних технічних й програмних засобів сприяє формуванню в майбутніх 
вчителів власного інформаційного простору, спонукає до професійної мобільності, мотивує до дослідження 
проблеми навчання з використанням ІКТ та саморозвитку у цьому напрямі. А розробка власних тестів для учнів 
різних вікових категорій дозволяє студентам моделювати майбутню педагогічну діяльність з використанням новітніх 
інформаційних технологій. 

Список використаних джерел 
1. http://slovesnikgizatulina.blogspot.com/2015/03/easyquizzy-20421.html?m=1 
2. http://easyquizzy.ru/help/use/ 

 
СТВОРЕННЯ WЕВ-САЙТУ КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ «ВЕЛИКОМЕЖИРІЦЬКА СПЕЦІАЛЬНА 

ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА-ІНТЕРНАТ І-ІІ СТУПЕНІВ» РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ 
Жарська М. В., студентка  

Бабич С. М., кандидат технічних наук, доцент 
Рівненський державний гуманітарний університет 

Сучасний темп розвитку суспільства надзвичайно високий. Щоб встигнути за змінами людина повинна 
переробляти величезну кількість інформації, яка надходить з усіх куточків земної кулі. Тому інформаційні технології 
мають сьогодні пріоритетне значення в усіх сферах діяльності й визначають розвиток суспільства завтрашнього дня. 
У галузі освіти ці технології знаходять застосування у багатьох напрямках діяльності зокрема оновлюється зміст 
освіти, започатковується дистанційне навчання, впроваджуються нові форми спілкування: електронна пошта, відео 
конференції, участь у роботі інтернет-форумів та інші.  

Одним із засобів реалізації інформаційних технологій у школі є створення діючого WEB-сайту у мережі 
Інтернет. WEB-сайт, який створювався на замовлення Комунального закладу «Великомежиріцької спеціальної 
загальноосвітньої школи-інтернат І-ІІ ступенів» Рівненської обласної ради, є осередком інформації, який зацікавлює 
громадськість, батьків, педагогів та школярів.  

Інструментом розробки є платформа WordPress. Це найпопулярніша платформа для ведення персонального 
блогу. Основні принципи, що покладені за основу WordPress – естетичність, кращі веб-стандарти та легкість у 
використанні. Саме вони зробили WordPress найпоширенішим блог-двигунцем у світі [1, 2].  

 
Рис.1. Сторінка «Діяльність закладу» 

У структуру веб-сайту увійшли такі сторінки: «Головна», «Рядком історії», «Діяльність закладу», 
«Колектив», «Наша символіка», «Контакти» (рис.1). З допомогою віджетів встановлено блок «Архіви», в якому 

 
Рис. 3. Підсумковий звіт у середовищі програми EasyQuizzy 
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